X SJR C\)t Conn. %ru[:}oo £inito Che angCe | )( in moJo olo. e
effettivo. Y=>< /C hg Strurturd di SdR e TC.'X“”Y ha %rBJo
Gl e Ve pro di diramazione, w04 = (%, % in} ¥V =t
’W"O’Q'txi,& U = [thgr,(%)g\c-\ =| G-(/h—’-'iﬂ'a. Riior‘diama che
Hurwitz  diventa 2%(X)-2='G—i(2%0’)~'2 +.Z_‘,(1«1/n§)))
41, 4l Pt Ji diramazione. dn
Teo. (di Hurwirz subli auromorsismi): X, G come SOFP% %(X) =4 72=
= |G|<84(9-1).
Dim. : \/=)</C, Hurwitz = 29 (X)=2= 'C-((Z%(Y)v,?,*-._
0td: Q02,4 (70, R70. Je R=0, T
Gl(or‘a TC non \'\3 rammc’c\Ziov\e,c‘umcli 8,(\/)7/2/) R
Fer‘tanto IGK%(X)—L
Se R#0, R7 4. Se g ()21, 161 €2(2900-2).
Rimane il caso o (¥)=0, R>0: 24(X)=2=1¢{ (-2 + R).

1, Teoremas Segute cla| ‘Qmma R 72+ 4.0
2 42

i(1 -'1/71,;8))_

. R = — 4 5 b=1,2 .
Lemma. R %(1 n3>. 1) R<2 = {0&___:3)2% R 1005, )
2) R=2v> {’&Z% Int= {23, 6% {2,0,43,13,3,3% - §2,3,4%, §2,3,5}
R=a, [} =f2,22,2} °

3R> &< R22 +I12',) oTenuto Con {113{:{2, 3, Fi.
Dim.: 3 mino. O
1l lemm3 implica i‘ teo. Ferc‘hé ne' nosStra C3So %»()()7/2,)
C&(Y)-——o = R >2.
Teo. (genera'e [dieciciled): X SdR cpT Cconn. Ji %enere 722>
= #Aul (X)<+00. Dim.: no. O
Cor.: # Aul (0 < 849 (X)—1).

ForME BIFFERENZIALI

1n (]: conSi(ler'iamo ‘Q coor‘Cl. &=><+L%/ §=><-—LA6,, Lo g’paz]o
Taﬂgen‘te e ATwm{La—) -a—:g E—-‘—_L _3_.-,2,9_)) Q__z_f,(:é_. + 4 a,)
9x’3ax)lon 2 \ax 'a% O 2 \9oX o4

Fato: §:0—=C olo.<= 2 (5)=0.
0l S

C
- = 10 faam .__2_ :é_
X{ (C) T;i,(R s,:az. tangen_fe rea\e . {_32) a?&}'
_Qx)[p\ :TX)IR = {dQ) d&}) dﬁ'—‘dx'l'kclﬁ )JR"JK‘L(‘]!&,.

Des: ung 1-forms 'dicserenzisle (di classe C) &
w = &(&,E)d&+%(&,§)d§) con §,9 di classe C*

1
(1, 0) (0,1)
(_réaor*ia Ji HoJ%e) becomPOSizione di win formd (1,0)+ forma (0,1).
\},e{: una 2—formad e’i@?erenzm\e (cli c\asse C™) e
n=h(z%)dzAdZ, con b di classe ¢,
Forme diccerenziali su sdR
Des.:ung 1-forma dife W su X € un r‘icorr‘imento {(Ué‘,cbé‘)%)
b, &)‘3 — Vi e YU, coord. locale 433(“’):%66&5*%%653

N\

C t.c. OSN_-T-‘-‘P'}O‘P?I‘i’y(U&nUy)ﬁd’f(U&nUy)
i hd Sy= BT gu=g T dove By > 3
T/ =dT .
d&,

Forme C)iFFeY‘enzia'i olomor%e\'——"w=§(&)3%, 5 0'0..
Ditterenziare und {-forma: w {-forma > dw 2-forma
w= 47 +9 d7 1——>dw=(%%._§§)dmdz
AR
OSS.: W {-form3d olo. p— (’w=0.
Pull-back di 1-gorme: XY sdR,F: XY olo., W 1-forma su Y)
FXW) 1-forma su X desinita |ocalmente nel sebuente modo:
F: %——3% , F(M)=%,w=§d&+%c‘§, F*(w)=(%oF)-F’4u+(%°F)'IT"JH.
X Y
INTEGRAZIONE DI {-ForME

N\ X sdR, UeX | ¥ Ja,¥]—=U cammino.

Ing @ Se <|>'. UV—=V<C carta loca‘QJ <|>°K.'[Q, 01— (Ct‘

Se w 'Q'Qruna - forma decinita in U, Ao e
w=&d%+%d'§, wa:g (§@& R) 2w+ %ca,é)-?c’(t))dt.

N
SQ ¥ Non S$t3 in und Cartd, intebro 4 Tratri. Mon c]iloenoje

clalla Sce(ra c‘e"e carte (per cambio cli variakile).
{-forme meromorfe <> W= $(2)dz, ¢ mero..
Lemma: ¥ Cdmmino Semflice intorno 3 0 unico Fo‘o (li § in U.

Nl
1 =
V), A”or‘a mgxw P\.Qbo(g)

USGY]C‘O le Cdrte loca"l, )DOSSO c’eﬁnire RQJ&P (LU)) /(ze >< e w
1-form3 mero. su X.

Ricor‘éiamo Stokes: S w‘v’ij cjw.

Teo. (dei residui): X sdR cpr, w 1-forma mero. su X =>

= 7 Rm,,fl (W) =0.

11€>(
Dim.. X cpr => J# Finito di \90‘% per W, {fityrs ]
Vﬁ see%\%amo un intorne by t.c. 'Bbé‘ € un Cammino
Semr\ice LP% Poniamo B=X\LJB'3 = 2D =L.|31§§.
].Y\ Termmi Chm omoto ia)'éb =2— ZX% s
% vasf(w): iSZ_; P\‘U’ri«(‘*’)’%{; Z% ; W =-;ﬂ Sgbdw =0
Ferc%é w e ol.md O





